



## 校园招聘 助力企业广聚人才



为进一步搭建校企桥梁,有效解决企业用工需求,为地方经济高质量发展提供技术技能人才支撑,3月20日上午,广德市人社局、市经开区管委会、市总工会联合宣城市机电学校(安徽广德技师学院)举办“春风行动”暨2024届毕业生校园专场招聘会。

此次活动共有来自广德经济开发区的30家企业参会,提供匹配计算机应用、机电一体化等专业对口就业岗位606个,吸引了学院应、历届高级技工班毕业生等500余名学生参加。据统计,现场达成就业实习意向127人。

活动现场,大家争先恐后地去了解自己感兴趣的企业,积极与用人单位沟通交流,详细了解岗位要求、工资待遇等情况。前来应聘的同学表示,招聘会上了解到许多与专业对口的企业,接下来将进一步学好专业技术,争取更好更快地适应岗位要求,建设家乡。(袁青)

3月27日至29日,安徽省乡村振兴专项职业技能竞赛暨第二届全国乡村振兴职业技能大赛安徽省选拔赛在安徽广德技师学院顺利完赛。来自全省各地的102名选手同台竞技,展示乡村技能人才的精神风貌和精湛技能。

安徽广德技师学院协办餐厅服务、茶艺、电工、汽车维修四个项目的比赛,每个项目分职工组和学生组。参赛选手中,不仅有来自企业经验丰富的技能工匠,还有来自各类院校的年轻技能精英。

比赛现场,选手们心无旁骛、沉着应战,展现了良好的精神风貌、技能水平和职业素养。电工赛项中,选手们进行机械设备和电气系统线路及器件的安装、调试和维修;汽车维修项目中,选手对汽车进行检测、故障诊断、维护修理及更换零部件。叠口布花、斟酒、摆台……餐厅服务赛项的选手们熟练地操作,一张张精心设计的摆台展现了餐饮服务行业的高品质、高水准。茶艺赛场,选手们在规定和自创茶艺演示中动作行云流水,不仅呈现茶艺之美,还用自己独特的方式展现出中国茶文化精神,在茶叶品质品鉴和茶汤质量比拼中,选手们充分展示了茶汤调控能力、茶叶品质表达能力。

学院高度重视,精心组织,从赛程安排到赛场布置,从规则流程到竞赛内容,全力对标国赛标准。赛前,安徽省人社厅党组成员、副厅长程连政,人才开发处处长吴传华,职业能力建设处处长吴笑梅,省技能人才管理服务中心主任王海一行到学院实地察看并指导赛事准备工作。比赛过程中,王海和省人社厅职业能力建设处副处长徐文军到赛场观摩指导。

## 展技能风采 促乡村振兴

——安徽省乡村振兴专项职业技能竞赛在我校举行



据悉,本次比赛由安徽省人力资源和社会保障厅、安徽省农业农村厅主办,宣城市人社局承办。大赛共设砌筑、农机修理、美发、养老护理、育婴、中式面点、电子商务、餐厅服务、茶艺、电工、汽车维修11个比赛项目,在安徽广德技师学院等2个赛区进行为期2天的比赛。各比赛项目各组别分别设置金、银、铜奖各1名,优秀职工选手可按申报“安徽省技术能手”称号,优秀选手将代表全省参加第二届全国乡村振兴职业技能大赛。

此次大赛搭建了乡村技能人才切磋交流的平台,展示了安徽广德技师学院积极发挥专业优势,服务乡村振兴战略,提高技能人才培养质量的新作为。学院将以本次大赛为契机,为安徽乡村经济发展输送更多的技术技能人才。(袁青)

## 学校严把学生学期技能考核关

为进一步提升技能教学质量,推动学生练好技能,1月16日至19日,宣城市机电学校(安徽广德技师学院)组织开展学期技能考核工作,共计三个系部71个班级近3000余名学生参加了124场次的专业技能考核。

专业技能考核采取现场量化打分的形式进行,各专业学生分批到相应的实训室进行考核。监考和考评教师认真履行职责,对每位考生的操作进行准确客观的评定;全体考生进场有序,严守考生守则,认真、规范操作。据悉,考核成绩如果不合格,必须进行补考,直至通过为止,并记入学生成绩档案。

根据学校毕业标准,促进学生专业技能水平的提升,学校每学期都要认真开展技能考核。为确保考核严格、规范、顺利进行,学校成立由主要负责人任组长的期末技能考核工作领导小组,针对学校的人才培养目标,精心设计技



能考核标准,努力实现技能训练与考核的标准化和可操作化。

技能考核,一方面是对学生专业技能学习的一次检阅,另一方面也检验了各个专业教师本学期专业技能教学成果,推动了学校专业建设不断向前发展。(袁青)

## 志愿服务 彰显文明

——宣城市机电学校开展学雷锋志愿服务活动

3月4日,在学雷锋纪念日来临之际,宣城市机械电子工程学校党委组织党员教师及学生代表,开展学雷锋志愿服务活动。

党员教师来到西关小区,撸起袖子,俯下身子,走进楼道,捡拾垃圾,将非机动车辆和杂物摆放整齐。经过清扫,共建小区变得干净整洁很多。

与此同时,受到老师的感染,参加学校德育实践周的同学们也纷纷加入清扫,他们表示,老师们用自己的行动为我们上了一堂深刻的劳动



教育课,收获满满,意义非凡,不仅得到锻炼,同时也为美化家园、巩固文明城市创建成果贡献了一份力量。(陈涛)

## 顺势而为 借势而进 安徽广德技师学院养老护理员培训如火如荼

3月25日,广德市养老护理员技能培训班第二期顺利开班。本次培训由市人力资源和社会保障局、市民政局主办,安徽广德技师学院承办,来自全市各养老机构的35名护理员参加培训。广德市公共就业人才服务中心主任张光智、广德市养老服务科科长程自文、安徽广德技师学院副校长胡成华、培训中心主任钟勇出席开班仪式,培训中心副主任马燕主持。

胡成华向学员介绍了学校基本情况及培训工作开展情况,他指出,养老护理员培训旨在贯彻市委市政府“工业强市、康养名城”双轮驱动、两翼齐飞的发展战略部署,抢抓长三角(广德)康养基地这个最大机遇、最大红利、最大势能。培训既提升现有养老服务人员的素质,也为康养基地储备人才。学校一贯重视服务地方经济发展,将调配护理专业组的精兵强将,努力将此次培训任务圆满完成。程自文对参训学员提出要求,合理安排好工作和学习,严格执行计划,做到理论联系实际,融会贯通,争取学以致用。

本次培训采用“理论+实操+职业技能认定考核”的授课方式进行集中教学,其中理论40课时,实操60课时。培训内容主要包括老年人照护基础知识、老年人的生理心理特点、老年人

的清洁照护、基础照护、风险应对、进餐、翻身叩背排痰、轮椅转移、心肺复苏等理论和实操技能。培训过程中,教师通过示范讲解、情景模拟和实践操作,让学员更好地将理论知识转化为实践技能,同时注重培养学员的职业道德和人文素养,使其更好地为老年人服务。

安徽广德技师学院顺势而为,借势而进,切实发挥培训主阵地的作用,推动广德康养产业和康养事业协同发展贡献力量。本次培训增加外出参观学习环节,让学员开拓眼界,逐步提高养老服务水平,推动养老护理工作专业化、科学化发展。(马燕)



## 宣城市机电学校强化寝室管理服务学生成长

为进一步规范学生寝室管理,营造一个安全、卫生、舒适的住宿环境,2月26日,宣城市机电学校学生处组织召开全体寝室长开学工作会议。学生处副主任石洋、德育员程明、总教官钱恒、生活指导队长黄选燕以及全体寝室长300余人出席会议,会议由石洋主持。

会上,程明就寝室室长角色定位和工作职责作了详细说明,带领全体寝室长一起学习了学校《7S寝室卫生检查细则》,分析了上学期寝室管理中存在的典型问题,希望全体寝室室长引以为戒,带领室友共创文明寝室。

钱恒、黄选燕就寝室安全、卫生、纪律等方面工作做了布置,并就人际关系等问题提出建议。

石洋在总结发言中指出,寝室就如同一个家庭,寝室长要有主人翁精神,要以身作则,起



模范带头作用;寝室管理工作要注意方式方法,对寝室内存在的安全隐患、纪律问题、心理健康问题及其他突发情况要及时上报给宿舍管理员、班主任或其他老师;同时希望大家充分认识到自己工作的重要性,继续重视文明寝室创建工作,按照学校《7S寝室卫生检查细则》的要求共同营造良好的学习生活环境,着力建设整洁卫生、团结和谐、学风浓厚、健康向上的寝室氛围,展现中职学子良好的精神风貌。(程明)